Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 58 trang 85 sách giáo khoa
Đề bài:

 Đơn giản biểu thức:

a) x + 22 + (-14 ) + 52;         b) (-90) – (p + 10) + 100

Đáp án:

Đơn giản biểu thức còn có cách gọi khác là rút gọn biểu thức nghĩa là tính toán để đưa biểu thức về dạng tối giản nhất.

Ở phần b, các bạn coi p như là ẩn số x trong phần a.

a) x + 22 + (-14 ) + 52
 = x + 22 + 52 - 14       (bỏ dấu ngoặc có dấu "+" đằng trước)
 = x + (22 + 52) - 14
 = x + 74 - 14
 = x + 60
     
b) (-90) – (p + 10) + 100
 = -90 – p - 10 + 100     (bỏ dấu ngoặc có dấu "-" đằng trước)
 = (-90 - 10) - p + 100
 = -100 - p + 100
 = -100 + 100 - p
 =      0     - p
 = -p
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